



Siófoki Tankerületi Központ (8600 Siófok, Szépvölgyi u. 2.)
SB3401 Somogyvári Óvoda, Általános Iskola,
Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola, Kollégium,
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

Adószám: 15835406-2-14
Cím: 8698 Somogyvár, Kaposvári utca 4.
E-mail: titkarsag@liveedu.szechenyikastely.hu

OM: 038556
Tel./Fax: 85/340-074, 06-30/218-5177
Honlap: www.szechenyikastely.hu

Iktatószám:206/2024.

Tisztelt Szülők!
Tisztelt Gondviselők!
Tisztelt Gyermekeik-, Lakásotthon-vezetők!

Tájékoztatom Önöket, hogy intézményünk a Somogyvári Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, EGYMI

2024. szeptember 02-án (hétfőn) 8,00 órai kezdettel tartja tanévnyitó ünnepségét.

Az ünnepség jó időben az iskola udvarán, rossz idő esetén az intézmény ebédlőjében kerül megtartásra.

Kollégiumi tanulók 2024. szeptember 02-án (hétfőn) 07.00 órától költözhetnek be a kollégiumba.

Szeptember 02-a (hétfő) **az első tanítási nap**, a tanulók órarend szerint tartózkodnak az intézményben, biztosítani fogjuk számukra az étkeztetést.

A tanévnyitó ünnepséget követően **rendkívüli szülői értekezletet tartunk**, melynek témája: *az intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köre*, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályainak ismertetése a 245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet alapján.

A rendeletben foglaltak alapján az alábbi tájékoztatást nyújtjuk:

Az iskola területére a következőkben felsorolt, **tiltott tárgyak** **BEHOZATALA SZIGORÚAN TILOS!**

Tiltott tárgyak köre:

- szűrő- vagy vágóeszköz, dobócsillag, a rugóskés egyéb tárgyat kilövő készülék (különösen: felajzott íj, számszeríj, francia kés, szigonypuska, parittyá, csúzli);
- ólmosbot, boxer
- a láncsal vagy egyéb hajlékony anyaggal összekapcsolt botok, nehezekek;
- gázspray
- lőfegyver, valamint lőfegyverutánszat elektromos sokkoló
- az olyan eszköz, amely a zárszerkezetek illegális kinyitására vagy feltörésére szolgál (különösen: álkulcsok, mechanikus vagy elektromos elven működő zárnyitó szerkezetek).
- a tizennyolcadik életévét be nem töltött személy részére nem értékesíthető termék. (**alkohol, dohányáru, illegális pszichoaktív szerek- drogok, kábítószer**)

Az alább felsorolt **használatban korlátozott tárgyakat** kötelesek **LEADNI**.

Használatában korlátozott tárgyak köre:

- a telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök és az internetelésre alkalmas okoseszközök (tablet, okosóra, mp3, mp4, zenedoboz)

A tiltott és használatában korlátozott tárgyak átvételének és visszaadásának szabályai:

A főbejáratnál található portán a tanulók a használatában korlátozott tárgyat a tanítási nap kezdetén a tanítási nap időtartamára leadja az arra kijölt személynek, az ő akadályoztatása esetén helyettese részére átadási - átvételi elismervényt aláírva.

Ezeket a felelős kolléga a tanítási nap időtartamára a gazdasági irodában egy zárható szekrénybe helyezi.

A tanulók a tanítási nap végén, a portán átvehetik tárgyaikat átadási - átvételi elismervényt aláírva.

A tiltott és használatában korlátozott tárgyra vonatkozó előírások betartásának ellenőrzése

Ha a tanuló intézmény területén tiltott tárgyat vagy használatban korlátozott tárgyat tart a birtokában, azt a pedagógus, valamint a gyógypedagógiai asszisztens jogosult ellenőrizni. Amennyiben tiltott tárgyat birtokol a tanuló, az ellenőrző személy azonnal értesíti az intézmény vezetőségét, az általános rendőri szervet és a tanuló szülőjét és a tanítási nap időtartamára azt a tanulótól a pedagógus átveszi.

A tanuló részére a birtoklás és használat főigazgató, valamint pedagógus általi engedélyezése

A korlátozott tárgyakat (pl.: mobiltelefon), csak abban esetben lehet használni, ha arra a főigazgató vagy a pedagógus a tanulmányi rendszerben (KRÉTA) tájékoztatja a szülőt a használatot megelőző tanítási napon és meghatározza, hogy milyen céllal, milyen időtartamban és milyen eszközt használhat a tanuló.

EZEKNEK FIGYELEMBEVÉTELÉVEL KÉRJÜK A SZÜLŐKET ELLENŐRIZZÉK GYERMEKEIKET, HOGY NE HOZZANAK TILTOTT TÁRGYAT AZ ISKOLÁBA ÉS LEHETŐSÉG SZERINT KERÜLJÉK A KORLÁTOZOTT TÁRGYAK (MOBILTELEFON, TABLET, OKOSÓRA) BEHOZATALÁT IS.

Együttműködésüket előre is köszönjük.

Szeretettel várjuk a tanévnyitó ünnepségünkre.

Somogyvár, 2024. augusztus 27.

Tisztelettel:



Hódy Edit
főigazgató